











Glasilo in objave

Prodaj

3 ali 4 stavne parcele po 6 do 8 arov ob Marjborški cesti v Ptuj...

PRODAM 50 arov travnika in nekaj orne zemlje. Cafuta Jakob, Budina 20.

ZARADI SELITVE prodam dobro ohranjeno obednico in razno drugo pohištvo. Ogorelec, Lackova 6.

Planovanja

DVA SAMSKA MOSKA vzajem na stanovanje. Istotam na prodaj kuhinjsko pohištvo. Ptuj, Mariborska 10.

ISCEM sobo in kuhinjo ali samo sobo, proti nagradi. Naslov v upravi lista.

Kino

Mestni kino Ptuj

predvaja 27. okt. t.l. francoski film »TATOVNI DRAGULJEV«, 28. okt. t.l. ameriški barvni film »VELIKI TUJEC«, 31. okt. in 1. novembra t. l. jugoslovanski film »X-25 JAVLJA«.

Kino Ormož

predvaja 28. oktobra t.l. sovjetski film »ČAROBNI MLIN«, 1. in 2. novembra t.l. ameriški barvni film »SMESNI OBRAZ«.

Kino »Svoboda« Kidričevo

predvaja 28. oktobra t.l. ameriški barvni film »ZGODBA IZ MONTE CARLA«, 1. novembra t.l. angleški film »ŽELJA ZA NEBOM«.

Kino Zavrč

predvaja 29. oktobra t.l. francoski barvni film »SIROMAKI«, II. del.

Zahvala

Tovarišici Slavici Perger iz Miklavža pri Ormožu šteje 4 in tovaršici Adolfu Potočniku iz Obreža 103 se iskreno zahvaljujem...

RAZPIS

Delavska univerza Ptuj razpisuje pri gimnaziji Ptuj iz angleščine, francoščine in nemščine sledeče jezikovne tečaje:

- a) pripravljalni b) nadaljevalni c) konverzacijski d) otroški (za otroke od 6. do 10. leta)

Reflektanti naj se zberejo dne 2. novembra 1961 ob 19. uri v pritličju gimnazije Ptuj...

O POLLETNI SINDIKALNI KONFERENCI

(Nadaljevanje s 3. strani)

Da bodo to dosegli, bomo morali odpraviti neopravičene izostanke, čezmerne boleznine in nezdore. Pri slednjih je zanimivo, da se ne dogajajo v toliki meri pri delu kot pred prihodom na delo ali po delu...

OBVEŠČAMO

Mestni muzej v Ptuj vabi vse k 2. muzejski uri

MITREJI IN MITRAIZEM

v nedeljo, 29. okt. 1961, ob 10.30 pred 3. mitrejem na Zg. Bregu

OPOZORILO

ZAVOD ZA KOMUNALNO DEJAVNOST PTUJ opozarja lastnike oziramo pravne naslednike grobnice na mestnem pokopališču v Ptuj, da do 31. decembra 1961 podaljšajo lastništvo...

OBČINSKI SINDIKALNI SVET PTUJ

sprejme v službo USLUŽBENKO

Pogoj: ekonomska srednja šola ali administrativna šola. Nastop službe takoj ali po dogovoru. Pismene vloge dostavite na Občinski sindikalni svet Ptuj...

OBVESTILO

Uprava za dohodke Občinskega odbora Ptuj obvešča vse zasebne proizvajalce vina letine 1961, ki so proizvedli vino iz grozdja plemenite vinske trte...

ČAS PRIJAVE JE OD 25. OKTOBRA DO 6. NOVOBRRA 1961 LETA

Hkrati opozarjamo tudi proizvajalce žganja, da morajo pred začetkom proizvodnje žganja, prijaviti vsako žganjekuho ne glede na to iz kakšnih surovin ga bodo proizvajali.

Prijave sprejema pristojen krajevni urad.

Istočasno opozarjamo proizvajalce vina in žganja na določila IV. in V. razdelka Navodil o pobiranju in kontroli prometnega davka od špirta in alkoholnih pijač...

Uprava za dohodke Občinskega ljud. odbora Ptuj

šport \* šport \* šport

ROKOMET

BRANIK - DRAVA (mladinci) 9:10 (5:6)

V odličnem derbiju mladinske lige je Drava ostala še nadalje nepremagana ekipa. Igra je oviralo izredno slabo igrišče, ki je bilo spolzko kot led...

Trboveljski gledališčniki bodo gostovali v Brežicah

Jutri bo amatersko gledališče Svobode-Center iz Trbovelj gostovalo v Brežicah z Matkovičevo dramo »Na koncu potik«...

Osebna kronika

ROJSTVA

Rodile so: Marija Kožel, Dobrina 58 - Ireno; Marija Lozinšek, Mestni vrh 98 - Marico; Antonija Mikša, Dornava 122 - Milana; Katarina Matjašič, Slovenja vas 44 - Franca; Marija Cigula, Dornava 106 - Janeza; Katarina Zupanič, Virje 21 - Štefana; Rozalija Horvat, Gabernik 12 - Ivana; Marija Pungračič, Goričak 44 - Katarino; Marija Jarc, Podgradje 43 - Senjo; Ivana Habič, Bresovčak 20 - Draga; Ljudmila Širovnik, Ródni vrh 18 - Nevenko; Angela Sledar, Apače 120 - Jelko; Štefanija Zajc, Apače 30 - Dragico; Rozalija Bratušek, Majski vrh 24 - Danila; Franciška Matičič, Stopno - Tatjano; Roza Zavec, Bukovci 181 - Jožico; Franciška Klinč, Hum 16 - Senjo; Ida Zupanič, Gerečja vas 72 - Martina; Ivana Horvat, Apače 120 - Slavico; Nežika Leben, Zavrč 11 - Nežiko; Jera Herga, Mezgovci 48 - Zinko; Gertruda Lukman, Aškerčeva 5 - Ireno; Terezija Emeršič, Pohorje 54 - Blanko; Jožefa Brglez, Cojzova pot - Darinko; Marija Stergar, Trnovski vrh 20 - dečka; Matilda Tetičkovič, Krčevina 7 - Jelko; Jožefa Korzun, Lackova 8 - Boruta; Daniela Roškar, Gorišnica 62 - Dušanko; Matilda Biskup, Nunska graba 20 - Borisa; Jožefa Horvat, Kicar 111 - Ivana; Angela Terbut, Kicar 79 - Branka; Anica Pek, Jucova 25 - Adama; Lojzka Kukovec, Mestni vrh 64 - Darka; Ana Čeh, Goričak 30 - Zdenko; Angela

lo. Sodil je zelo dobro Brumen iz Marjbor. S to zmago je Drava zasedla v jesenskem delu tekovanja 1. mesto v okrajni ligi in dokazala, da je ena najmočnejših slovenskih mladinskih moštvev.

Kamnica - Drava (člani) 13:11 (4:4)

Celotna tekma je potekala v enakopravnem boju dveh enakovrednih moštvev, po zelo slabem, blatnem terenu. Zmagalo je moštvo, ki je imelo nekoliko več sreče in boljše živce v zadnjih trenutkih igre...

Razglasitev prvih narodnih herojev

25. oktobra 1945 so bili v Sloveniji proglašeni prvi narodni heroji. To so bili prvoborci in junaki narodnoosvobodilne vojne...

KEGLJANJE

V soboto in nedeljo bo na dvosteznem igrišču stadiona Drave okrajno prvenstvo v kegljanju. Na tem prvenstvu bodo nastopile najboljše ekipe mariborskega okraja...

LOVSTVO

Na republiškem tekmovalju v streljanju na glinaste globe je sodelovala tudi domača strelska ekipa. Kljub veliki konkurenci so ptujski strelci častno zastopali naše mesto...

Zmaga nogometašev

Aluminij : Korotan (Prevalje) 5:1 (3:1)

V nedeljo je bila v Kidričevem odigrana prvenstvena nogometna tekma med Korotanom iz Prevalj in domačim Aluminijem. Domačini so bili favoriti in se je pričakovalo, da bo zmaga ostala doma...

V Strojni tovarni v Trbovlji - 7-urni delavnik?

V Strojni tovarni v Trbovlji so začeli razmišljati o uvedbi 7-urnega delavnika. Proučili bodo vse okolnosti v zvezi z uvedbo skrajšanega delovnega časa...

SEVER (Sladki vrh) : DRAVA 2:2

Domača enajstorica je v nedeljo gostovala v Sladkem vr-

Letos zopet delavske športne igre

Občinski sindikalni svet Ptuj (komisija za org. del. športnih iger) je razpisal DELAVSKE ŠPORTNE IGRE med vsemi delovnimi kolektivi (sindikalnimi podružnicami) na območju Občinskega sindikalnega sveta Ptuj.

sistemu. Pravico nastopa imajo člani sind. podružnic. Šah: Ta igra je najbolj popularna v zimskem času med kolektivi. Tekmuje 4-članska ekipa v liga sistemu. Pravico nastopa imajo vsi člani (lahko mešano - moški, ženske).

POROKE

Poročili so se: Janez Žgeč, Ptuj, Zagrebška cesta 1 - Katarina Trugar, Ptuj, Orešje 23; Ivan Modrič, Sp. Hajdina 124 - Ana Meško, Zavrč 14; Vladislav Gasser, Maribor, Koroška cesta 130 - Jožefa Plevčak, Majšperk štev. 5.

SMRTI

Umrli so: Franc Bokša (1899), Mišovec 21, umrl 21. oktobra 1961; Jožef Kovačič (1893), Ptuj, Krčevina 22, umrl 21. oktobra 1961; Franc Vertič (1890), Ptuj, Spuhlja 75, umrl 23. oktobra 1961.

stanovanje ob raznih priložnostih in praznikih.

V načrtu je še mnogo stvari, ki pa so odvisne od našega bodočega gospodarjenja.

Vdihu prednjih misli in izjav se je odvijala konferenca sindikalne organizacije in sprejeti sklepi potrjujejo, da se smatra kolektivni sponosbeni tudi v bodoče uspešno opravljati naloge. Na konferenci je med drugim tudi izražena želja sindikalne organizacije, da bodo vsi njeni člani prav veseli, če se bo vedno kdo od predstavnikov oblasti in množičnih organizacij odzval njihovemu vabilu in da bodo tudi tem vedno radi razložili svoje skrbi in težave. Priprani so tudi, da bo od njihovi pomoči mogoče odpraviti marsikatero težavo.

Z zbora slovenskih knjižničarjev

(Nadaljevanje s 4. strani)

Za to dejavnost bodo morale imeti matične knjižnice ustrezen strokovni kader in dodatna finančna sredstva. Poudarjeno je bilo mnenje, naj bi občasne sole, delavske

univerze itd. ne ustanovljale novih knjižnic, ampak naj bi se potrebna literatura (strokovna in politična) priključila knjižnemu fondu ljudske oziroma študijske knjižnice v dotičnem kraju.

V zvezi s šolsko reformo in novim načinom mature na srednjih šolah bodo morale knjižnice v večji meri kot doslej nabavljati poučno in strokovno literaturo. Profesor Mirko Rupel je opozoril na medbibliotečno izposojanje knjig - vsaka urejena ljudska knjižnica si bo lahko od študijske in celo od narodne in univerzitetne v Ljubljani izposojala strokovne knjige za svoje bralce. Pomembno vlogo pri tem bo imel seveda slovenski centralni katalog pri NUK v Ljubljani.

Posvetovanja slovenskih knjižničarjev se je udeležilo okrog 140 knjižničarjev. Bogat program, tehtne razprave, bogata vsebina sklepov ter novi, dolgo pričakovani zakon o knjižnicah pomenja vsekakor prelomnico v slovenskem knjižničarstvu. Vsi navzoči smo se razšli s prepričanjem, da bo slovenska knjižnica dobila končno družbeni pomen, ki ji po vsej pravici gre.